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4 Úvodník

Vážení čtenáři,

první číslo roku 2009 se k vám dostává opět v novém přebalu a jak jste si již 
jistě všimli, rozhodli jsme se současně pro inovaci i zachování stylu předchozího 
ročníku.

Změny se dočkala také emailová adresa časopisu. Kvůli rostoucím problémům 
se spamem, který začal způsobovat členům redakční rady stále větší a větší 
nepříjemnosti, jsme nakonec byli nuceni sáhnout k radikálnímu kroku a vytvořit 
adresu zcela novou. Kontaktovat nás nyní můžete na rozcestníku casopissacra@
gmail.com.

Dokončeny byly práce na již dříve ohlašovaných webových stránkách www.sacra.cz, 
kde můžete nalézt všechny potřebné informace. Každému zájemci o publikování zde 
přijde vhod autorský manuál a nemalým přínosem je i přístup ke všem starším 
číslům časopisu.

Mezi drobné novinky v tištěné formě patří uvádění emailových adres u autorů 
studií, které by měly v případě zájmu usnadnit odbornou výměnu informací.

A co vás čeká v novém čísle po obsahové stránce? Dvě nejlepší práce z fakultního 
kola Studentské vědecké konference: první je vítězná studie Miroslava Vrzala 
„Satan, Ódin, Hitler“: Spojení satanismu, pohanství a ultrapravicové ideologie 
v black metalové subkultuře. Autorem druhé práce – Proč „Pomazaný“? Problém 
s nemesianistickými konotacemi termínu christos v nejstarší křesťanské literatuře, 
je další ze studentů brněnské religionistiky Vojtěch Kaše. Třetí představovaná 
studie Postavení šajcha v súfi jském řádu Naqšbandíja Haqqáníja pochází z pera 
doktoranda katedry antropologických a historických věd plzeňské Západočeské 
univerzity Daniela Křížka.

V rozhledech se můžete pro změnu těšit na rozhovor s významnou osobností 
světové religionistiky profesorem Donaldem Wiebem a chcete-li se dozvědět 
něco o možnostech buddhologického studia v Pakistánu či studiích v Indonésii, 
nezapomeňte nahlédnout do sekce zpráv a recenzí.

Více už ale přece jen prozrazovat nebudu.

Za redakční radu Radek Kundt
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